グルメチック四街道「うまいもん祭り！」
出 店 要 項
グルメチック四街道「うまいもん祭り！」は、よつまち商店会ブラボーとプラネットノア企業組合が連携し、商店会加盟店や地域住民、さらには地域活動団体などと共に、四街道市全体の商業の活性化を目的としたイベントです。イベントの趣旨をご理解のうえ、最後までご協力いただきますようお願いいたします。
1） 開催日時
2024年9月22日（日）10：00～15：30
※雨天または荒天の場合には中止となります。
※中止の場合、当日6：00～6：30の間に商店会ホームページでご連絡いたします。
※「うまいもん祭り！」にエントリーする店舗様は「美味しい店巡り！」に同時参加となります。
2） 開催場所
イトーヨーカドー・ヤマダ電機間通路

駐車場は市役所第3駐車場となります。出店者にはP券を配布いたします。（1店舗2台）満車の際は近隣のコイン式駐車場をご利用ください。
また、商品の搬入・搬出以外での路上駐停車は禁止です。
近隣の迷惑になるためヤマダ電機の駐車場の利用は絶対にお控えください。
3） 出店区画
道路上：幅3.0ｍ×奥3.0ｍ（予定）
※各参加者の出店場所は、事前に主催者の判断で決定させていただきます。
4） 参加費「うまいもん祭り！」「美味しい店巡り！」両方の参加となります。
　1店舗　15,000円（商店会加盟店は10,000円）＋三方囲い付テント5,000円＝計20,000円
　※ご自身で三方囲い付テントをご用意する場合5,000円はかかりません。
[bookmark: _Hlk171410808]　※出店料は申し込み後事前振込でお願いします。入金の確認をもって参加受付となります。
※出店料は中止の場合も返金いたしません。
5） 出店商品
　　1品　店頭販売での一押しメニュー
※参加店舗は各自保健所の指導のもと許可のある商品にての参加となります。
【取り扱える品目】
①千葉県内一円で「屋台・露店等での飲食店営業」又は「自動車を利用して行う
営業」の許可を有している者や「臨時施設での飲食店営業」の許可を有している者
それぞれの許可条件の範囲内で営業可能です。
②既に営業届出済の者
営業届出で認められている範囲内で営業可能です。
③営業に該当しない出店者「屋台・露店等での飲食店営業取扱要綱」に準拠します。
（調理加工を伴うものは管轄保健所での営業許可が必要になるため許可証を提出願います）
【提供できる食品】
（加熱調理食品）
・調理加工品(できあいの製品)として個包装し販売する品目(パン､ 菓子､ ハードア イスクリーム等)
・調理工程が簡易で、客への提供を行う直前に加熱調理を行うもの。
おでん、焼鳥、たこ焼、いか焼、焼そば、お好み焼、ドッグ類、ラーメン、今川焼、ドーナッツ、焼だんご類、焼まんじゅう類。
（非加熱調理食品）
かき氷、ところてん、アイスクリーム類（ディッシュアップアイス及び押し出し式アイス）
【提供できない食品】
・ 米飯類（例：おにぎり、カレーライス）
・ 調理パン類（例：サンドイッチ、ハンバーガー）
・ 漬物（例：きゅうりの１本漬け等の浅漬け）
・ 生食用野菜、生食用鮮魚介類、生食用食肉、生卵
・ 冷蔵保存を要する生クリーム類及び乳類
※営業許可証の提出をお願いします。
※PL保険（食中毒等の損害補償保険）加入は必須です。
６）各店舗への支給物
　　チラシ、ポスター、ネームプレート、店舗看板　店舗QRコード　駐車券
７）会場受付および搬入・搬出時間
・会場受付　　A　7：00～7：30　B　7：30～8：00
・搬入時間　　A　7：00～7：30　B　7：30～8：00
・搬出時間　　A　16：00～16：30　B　16：30～17：00
　当日の会場内に直接車が入れないため周辺での交通混雑を防止するために、上記の通り時間割を設定しました。受付時間を含めて搬入・搬出時間を守るようにお願いいたします。また、参加者は必ず本部にて参加確認のため受付を済ませてください。出店者には出店者カードと駐車券を配布いたします。場内では必ず出店者カードをご着用ください。商品の搬入後は出店社専用駐車場をご利用ください。
[bookmark: _Hlk171410841]８）広報計画
・四街道市内告知チラシの配布（参加店舗掲載）・関係各所へのポスター掲載
・市政だより・商工会だより・四街道市webサイトへの掲載予定
・よつまち商店会ブラボーwebサイトへの掲載
・地域新聞・ケーブルTV296・号外ネット・インスタグラム、FaceBook 等
9） その他注意事項
· 会場内では主催者の指示に従うようにお願いいたします。悪質な販売行為や危険な行為などが確認された場合は、直ちに退場していただきます。
· 会場内での事故・盗難・トラブルなどに関して、主催者は一切の責任を負いません。
· 会場には電気設備がありませんので、電気を必要とする場合は、参加者各自で小型・消音タイプの発電機を手配願います。
· 会場内は原則として全面禁煙となりますのでよろしくお願いします。
· 会場内にトイレはありませんがイトーヨーカドーさのトイレを利用可能です。また、急に体調が悪くなられた方は、本部席の関係者までお知らせください。
· 主催者では釣り銭のための両替はいたしません。予め釣り銭のご用意をお願いいたします。
· ゴミは､参加者各自で必ず持ち帰るよう、お願いいたします。
· 出店ブースの中や周辺でのゴミの片づけなど、常に会場の美化保全にご協力ください。
· 開催会場は周辺を住居や店舗・事務所に囲まれていますので、騒音等で近隣に迷惑のかからぬようにお願いいたします。
· 出店料は中止の場合も返金いたしません。
